

# 全市明起投放1800吨储备冻猪肉

低于市场价15%,扫码看看你家门口有没有卖

快报讯(通讯员 王韬 记者 张瑜)又到了传统腌腊肉、灌香肠的季节,特别是元旦、春节即将来临,南京市市民对猪肉产品的需求量随之增加。12月4日,现代快报记者从南京市商务局获悉,为进一步加强市场供应,根据市政府要求,市商务、发改等部门从12月初开始分批向市场投放部分市级储备冻猪肉。据悉,此次分三批共投放1800吨,投放点选取南京50个门店(点),每位市民每天限购5公斤,而且价格按照低于投放前一周市场平均价15%进行销售。

现代快报记者了解到,根据南京市商务局公布的投放计划,本次冻猪肉投放分为三个阶段,投放品种为冻猪前腿肉、后腿肉、肋排、肉糜、前腿骨、蹄膀等,共投放1800吨。三个阶段如下:自12月6日至12月15日,投放300吨;自12月27日至12月31日,投放500吨;自2020年1月13日至1月22日,投放1000吨。

据悉,此次投放价格按照低于投放前一周市场平均价15%进行销售。本次投放冻猪肉实施主体为南京市冷冻猪肉储备承储企业——江苏省苏食肉品有限公司,

选取其所属的自有零售网点及其苏果超市和金润发卖场的联营专柜共50个门店(点)作为投放点。投放期间,市民可到摆放“市政府储备肉投放点”标识牌的投放点购买冻猪肉产品,每位市民每天购买的限额为5公斤。赶紧扫码了解投放点名单,看看你家门口有没有。



扫码了解50个储备猪肉投放点

## 4幅地块出让,成交总价101.6亿元

快报讯(记者 张瑜)12月4日,南京成功出让4幅地块,总起始价92.9亿元,成交总价101.6亿元,溢价8.7亿元。现代快报记者了解到,4幅地块均为涉宅地块,位于城北、城南、江宁等板块,出让总面积超过20公顷,这场土拍中开发商都比较理性,所有地块均未触及最高限价。

作为12月份首场土拍,4幅地块的出让备受关注。城北的G86玄武区红山街道黑墨营101号31-01

地块,用地性质属于二类居住用地,起拍价27.1亿元,最高限价38.5亿元。这幅地块也是本场土拍中竞拍轮次最多的,最终经过45轮竞争由南京崟晟企业管理有限公司、南昌市政公用房地产集团有限公司以31.5亿元竞得。

城南G87雨花台区西善桥街道岱山东路以东C8地块,也是二类居住用地。起拍价21.9亿元,最高限价31.6亿元。经过14轮竞争,由南京市金裕企业管理咨询有限公司

以23.2亿元竞得。

江宁高薪园也有一幅纯宅地G89,经过2轮竞争由无锡金科嘉润房地产开发有限公司以21.6亿元竞得。根据出让条件,该地块须配建建筑面积不小于7467平方米的人才房,由竞得人建成后无偿移交给江宁区政府。

在这4幅地块当中,江宁区南京南站站西片区的G88是一幅商住混合用地。经过30轮竞争,由南京金置业有限公司以25.3亿元竞得。

## 更专业!市消协成立消费维权律师团

快报讯(记者 徐岑 实习生 杨淑君)12月4日是全国法制宣传日,南京市消费者协会正式成立“市消协消费维权公益律师团”,引导消费者依法维权。现代快报记者了解到,首批律师团成员13名,聘期2年,将参与重大典型投诉案例的调查调解,必要时代理诉讼。

哪些领域消费者容易受“伤害”?南京市消协表示,近年来在房地产、医疗事故、金融保险、市场营销、名誉侵权、损害赔偿等领域,容易出现消费者无法调解难以解决的投诉案例,需要律师介入。近年来,南京市各级消协也与公益律师

有良好的合作基础。南京市六合区消协支持诉讼,打赢的预付卡退费第一案,就是最好的案例。此案的代理律师钱宙此次也加入了南京市消协的公益律师团。“律师介入后,可以让消费者有一个更合法的维权方式,也能尽快地用合法合规的方式将投诉纠纷解决掉。”钱宙告诉记者,目前消费维权工作主要面临两个难点,一个是证据不全,一个是维权方式单一。“我们也提醒消费者,消费时注意保留凭证。”

“一般来说,消费者和经营者直接协商解决是最好的。其次是投诉到消协等部门,由消协上门协调

调,如果再次调解失败,就可能走司法诉讼的道路。”南京市消协副秘书长曹炜介绍,民事诉讼涉及诉讼成本高和诉讼时间长的问题,很多消费者经济能力跟不上,可能就放弃了。“但是今后在一些案件上,我们消协将为消费者出诉讼费,请公益律师免费打官司。”

普通案件中,律师介入也能提供更加专业的意见。南京市消协也将探索“律所+律师”方式,推行每周五“律师值班日”制度,以一家律所为基础,组织不同律所的多个律师每个周五半天值班,为遇到消费维权疑难杂症的消费者解疑释惑。

## 美籍华人鲁照宁向抗馆捐赠资料

快报讯(通讯员 高萍萍 实习生 钱菁菁 见习记者 卢河燕)美军轰炸日本的原版胶片、日本投降仪式原版胶片……12月4日,美籍华人鲁照宁特意赶来南京,向南京抗日航空烈士纪念馆(简称“抗馆”)捐赠了他收藏的22件珍贵文史资料。这是他第三次无偿捐赠资料给南京抗馆。

鲁美音是南京抗馆英烈碑上唯一的一名女航空英烈。1940年10月,女空乘员鲁美音所在的民航客机迫降云南,她为抢救哇哇大哭的婴儿,不幸遭日机扫射,牺牲时年仅26岁。2015年12月,鲁照宁首次来到南京抗馆,在英烈碑上找到了姑奶奶“鲁美音”的名字。此后,他通过各方途径了解鲁美音的生平事迹。

2019年12月4日,在南京抗馆的一张桌子上,摆放了22件文史资料,包括书籍、报刊、胶片、光盘等。现代快报记者看到,这其中有关文版《抗战中的中共》、美国城堡影片



鲁照宁向抗馆捐赠的珍贵文史资料

件。希望大家从这些历史痕迹看到更多故事,不忘历史,爱好和平。”



扫码看视频

## 参加全国军休干部文艺汇演 江苏节目《枫叶红了》获全场点赞

“昨天,我们是军营中的一抹绿,今天,我们是军休所里的夕阳红。莫道人间桑榆晚,枫叶红于二月花。”12月4日,现代快报记者从南京市军队离休退休干部活动中心获悉,11月26日-28日举办的全国移交政府安置军队离退休干部庆祝新中国成立70周年文艺汇演上,由江苏省退役军人事务厅、南京市退役军人事务局选送的节目《枫叶红了》大放异彩,获得观众的一致点赞。

通讯员 宋卫 现代快报+/ZAKER南京见习记者 卢河燕



演出现场 通讯员 供图

“咚咚,咚咚……”铿锵有力的鼓声,拉开了全国移交政府安置军队离退休干部庆祝新中国成立70周年文艺汇演的序幕。伴随鼓乐声,大屏幕上不断展示新中国一个又一个成就。

11月26日-28日,退役军人事务部在北京举行全国移交政府安置军队离退休干部庆祝新中国成立70周年文艺汇演,来自全国31个省(自治区、直辖市)的军队离退休干部代表欢聚一堂,以歌舞表演等形式,奉献了一个个精彩的节目,展现新中国70年来的发展,表达军休干部对党对国家的忠诚,反映退役军人事务部成立以来锐意进取、开拓创新取得的新成果,描绘军队离退休干部在党的关怀下老有所为、幸福安康的美好生活。

演出分为序曲《为祖国喝彩》《礼赞70年》《筑梦新时代》等篇章。歌曲联唱、曲艺表演、舞蹈、配乐诗朗诵、情景剧……形式多样,主题鲜明。

据悉,这场全国文艺汇演是退役军人事务部成立以来首次举办的全国大型军休文化活动。自2018年底开始筹备,各省区市高度重视,推荐优秀项目。一年时间,历经预赛和复赛,最终呈现出12个节目2个小时的汇演。其中,江苏选送的舞蹈节目《枫叶红了》

从112个初赛节目走进南部片区复赛,并在复赛24个节目中获得“最佳节目奖”。

枫叶红时,大多是晚秋,因为经历了严寒的风霜和阳光的沐浴,才令“霜叶红于二月花”。《枫叶红了》由南京军休艺术团舞蹈队周冬鸣老师创作,演员是来自各条战线的军休干部。平均年龄超过60岁,她们以坚强的意志克服身体伤病等多种不适,舞台表现力堪比专业演员。舞台上,她们以整齐划一的动作、巧妙多姿的队形、灵动流畅的画面,配合上精美的音乐、灯光、舞美、服装、道具等元素,带来强烈的艺术性和感染力,展现出军人的生命力和意志美。无论是难忘军营的青春岁月,还是坦然温暖的暮色年华,她们都将延续秉持军队的光荣传统,用最出色的成绩回报伟大的祖国和伟大的时代。

连续三天的演出,退役军人事务部、中央军委政治工作部、北京市人民政府以及军队驻京大单位有关方面领导和军队离退休干部代表共2000余人出席观看。

《枫叶红了》充分展示了江苏省、南京市军休干部的精神风貌,充分展现了江苏省、南京市军休文化建设及军休活动组织的工作水平,受到各级领导、全国军休干部和现场观众的一致好评。

## 排除道路安全隐患 六合公路站安装振荡标线

快报讯(通讯员 沈萍 郑学芹 记者 刘伟娟)12月4日,现代快报记者从南京市六合区公路站路政大队获悉,近日多位居民打进12345政府服务热线,反映S421道路上车速过快,存在安全隐患,要求设置减速带和限高架。

接到工单后,区公路站路政大队立即安排工作人员上路勘察,发现热心市民反映的道路均

为县道,且道路标志牌齐全。然而,随着道路等级和通行环境的不断提升,过往车辆通行速度也大大提高,确实存在一定的安全隐患。

为此,六合区公路站高度重视,为保障安全出行,区公路站路政大队联合交管部门一同实地察看,广泛听取当地百姓的意见,在相关位置安装了振荡标线。